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A C T A  
REUNIÓ DE JUNTA 

AFA Escola Pere IV 
2021/2023 

 
Acta núm.: 18 
Caràcter: Ordinària 

Data: 27 de juny de 2023 
Hora inici: 19  hores 

Hora final: 20:45 hores 
Lloc: Sala de Mestres Escola Pere IV 
 

 
ASSISTENTS: 

 
Presidenta: Olga Torras 
 

Vicepresidenta: Maria Rosa Gili 
 

Secretari: David García  
 
Tresorer: Lázaro Quintana 

 
Vocal de Festes: Esther Díaz 

Vocal de Pedagògica: Clara Martínez 
Vocal d’Extraescolars: Maria Casal i Elisa Herrero 
Vocal de Lleure en Família: Sergi Martín 

Vocal Temps de Trobades i Biblioteca: Nuria Ferrer 
Vocal de Casals i Colònies: Elitza Ananieva 

Vocal de Barri i Camins Escolars: Ramon Maria Altissent 
 

 
EXCUSEN LA SEVA ABSÈNCIA: 
 

Vocal de Comunicació: Josep Maria Dempere 
Vocal de Diversitat: Vocalia vacant 

Vocal de Menjador: Sílvia Domènech 
 
ALTRES ASSISTENTS: 

 
Membres de les famílies: Julie Rogissart, Georgina Díez, Mireia Corcoles, 

Arit Akpan 
 
ORDRE DEL DIA 
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1. Aprovació de l’acta anterior 

2. Loteria La Dooble i Grossa de Cap d’any 

3. Resposta situació speaker 

4. Personal AFA 

5. Festa benvinguda AFA 

6. Elecció vocal de la comissió pedagògica per cobrir vacant fins les 

eleccions 

7. Precs i preguntes 

 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 
 

S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de la Junta anterior amb data 
25 de maig de 2023.  

 
 

2. Loteria La Dooble i Grossa de Cap d’any 

 

El tresorer comenta que per aquest any hi ha canvis amb la loteria La 

Dooble, ja que aquest sorteig ara coincidirà amb la Grossa de Cap d’any, 

de manera que el número individual anirà amb la Grossa. Cada entitat 

podrà escollir el número individual que desitgi. 

 

El registre va començar el dia 1 de juny i acaba el 15 de novembre.  

 

3. Resposta situació speaker 

 

La vicepresidenta explica que respecte a la situació de l’speaker, el 

consorci va ser finalment molt clar dient que no donaria cap resposta sobre 

aquest tema, podent-se considerar rebutjada aquesta figura. 

 

La presidenta va contactar amb l’AFFAC per veure si podia existir alguna 

normativa en la que es pogués basar el consorci per rebutjar la figura de 

l’speaker i la resposta ha estat que efectivament el consorci podia no 

autoritzar aquesta figura sense haver-ho de fonamentar en cap normativa, 

ja que és la màxima autoritat en aquest tema i per criteris pedagògics pot 

decidir no aprovar la figura. 

 

La vicepresidenta també exposa que ha preguntat a altres escoles i cap té 

una figura similar. 

 

Després de totes les gestions i tot el recorregut que ha tingut aquest tema 

durant l’any, ja es considera tancat. 
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4. Personal AFA 

 

La presidenta explica que se li abonaran a l’Esther i la Iolanda les hores 

extres del dissabte que van treballar per donar suport a la Ballaruga. Arrel 

d’aquest pagament, l’Esther va veure que el preu hora era diferent entre 

les dues perquè la gestoria li va enviar aquesta informació. Després de 

consultar amb la gestoria el motiu és que estan a convenis diferents amb 

diferents categories professionals. 

 

Es debat la mala praxis de la gestoria donant informació confidencial 

d’altres treballadors i es rep la disculpa de la gestoria dient que això no 

tornarà a succeir. Es va decidir que l’Esther cobrés les hores extres al 

mateix preu que la Iolanda. 

 

Arrel d’aquesta situació, l’Esther Portillo ha demanat una revisió de la seva 

situació salarial ja que considera que hauria de percebre el mateix salari 

que la seva companya. 

 

La junta de l’AFA debat aquesta situació i després de revisar la informació 

que han rebut de la gestoria per saber quina seria la diferència de sou, 

considera que seria just fer la pujada voluntària per equiparar els dos 

salaris. 

 

Es sotmet a votació i s’aprova per unanimitat fer una millora 

voluntària de salari de l’Esther Portillo per igualar el seu salari al 

que percep la Iolanda. 

 

Després d’aquesta aprovació, el secretari comenta que s’hauria de 

preguntar a l’AFFAC si la junta pot decidir això o si també ho ha d’aprovar 

l’Assemblea general. La presidenta diu que ho preguntarà i en cas de 

resposta afirmativa on no cal aprovar-se per assemblea general, parlaria 

amb la gestoria per fer la pujada efectiva a partir del setembre. 

 

Alguns membres de junta exposen que el seu contracte finalitza cada any 

el dia 30 de juny i no el 22, però que es troben que del 22 al 30 de juny, 

és complicat poder rebre resposta per part seva i que hauria d’estar 

disponible amb el mateix horari que la resta de l’any fins el dia 30 de juny. 

 

5. Festa benvinguda AFA 

 

Després de l’experiència de l’any passat amb la festa de benvinguda, es 

debat extensament sobre si aquest any també s’hauria de fer o no. També 

es debat quin format hauria de tenir i quin objectiu l’ha de guiar. 

Es reben inputs a favor i en contra d’aquesta festa i també altres inputs 

en que s’hauria de replantejar. 
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Finalment es sotmet a votació amb un resultat de 3 vots en contra 

i 5 abstencions (els vocals de Lleure en Família i Barris i Camins 

escolars ja no estaven a la reunió per haver hagut de marxar). 

Al no haver cap decisió, es prendrà una decisió definitiva a la junta 

del mes de setembre. 

 

6. Elecció de vocal de la comissió pedagògica per cobrir vacant fins 

les eleccions 

 

La vocal de Pedagògica comenta que ella deixarà l’AFA el 30 de juny 

perquè el seu fill ja ha acabat primària i al marxar, la seva Comissió es 

quedarà sense vocal. 

 

Pregunta quina serà la situació de la seva vocalia fins al mes de novembre 

que hi hauran noves eleccions i el secretari exposa que els estatuts 

permeten que la Junta Directiva pugui designar un vocal quan una 

Comissió queda vacant fins la següent assemblea general on s’hauria de 

decidir el nou vocal. 

 

Davant d’aquesta potestat que té la junta, l’Arit Akpan es presenta 

candidata per ser la vocal de Pedagògica fins a l’Assemblea general del 

mes de novembre. 

 

Es sotmet a votació i es decideix per unanimitat que la nova vocal 

de Pedagògica sigui l’Arit Akpan a partir del dia 1 de juliol quan es 

rebrà la renúncia de la vocal actual, la Clara Martínez. 

 

 

7. Precs i preguntes 

 

Tota la Junta agraeix a la vocal de Pedagògica i al vocal de Lleure en 

Família tota la tasca i la implicació que han fet com a membres de la junta 

de l’AFA durant tots aquests anys i els desitja el millor en la nova etapa a 

l’institut un cop els seus fills i filles han acabat la seva etapa a l’escola 

Pere IV.  

 

Pròxima Junta: 21 de setembre del 2023 a les 19:00 h. 

 

ACORDS 
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1. S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de Junta anterior amb data 25 

de maig de 2023. 
 

2. S’aprova per unanimitat fer una millora voluntària de salari de l’Esther 

Portillo per igualar el seu salari al que percep la Iolanda. 

 
3. Finalment es sotmet a votació amb un resultat de 3 vots en contra i 5 

abstencions (els vocals de Lleure en Família i Barris i Camins escolars ja no 

estaven a la reunió per haver hagut de marxar). 

Al no haver cap decisió, es prendrà una decisió definitiva a la junta del mes 

de setembre. 

 
4. Es decideix per unanimitat que la nova vocal de Pedagògica sigui l’Arit 

Akpan a partir del dia 1 de juliol quan es rebrà la renúncia de la vocal actual, 
la Clara Martínez. 
 
 
 

La Presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, n’estenc aquesta 

acta. 

 
La Presidenta     El Secretari 
                                                                    

 
 
Olga Torres      David García  


